

“玻尿酸”到底是什么？

透明质酸是一种多功能基质，透明质酸(以下代指玻尿酸)HA广泛分布于人体各部位。其中皮肤也含有大量的透明质酸。人类皮肤成熟和老化过程也随着透明质酸的含量和新陈代谢而变化，它可以改善皮肤的营养代谢，使皮肤柔嫩、光滑、去皱、增加弹性、防止衰老，在保湿的同时又是良好的透皮吸收促进剂。与其他营养成分配合使用，可以起到促进营养吸收得更理想效果。

大分子玻尿酸（分子量范围1 800 000 ~ 2200 000道尔顿）有填充定型的作用，主要用于隆胸丰臀、隆鼻、隆下巴等塑形手术中，填充部位是深层组织。大分子玻尿酸还可以用来除皱，将玻尿酸以填充物的方式注入于真皮皱折凹陷或欲丰润的部位，如嘴唇、脸颊、下巴等处。用大分子玻尿酸除皱的效果能维持比较长的时间。

中分子玻尿酸（分子量范围1 000 000 ~ 1 800 000道尔顿）通常用来除皱，注射部位通常为泪沟、唇部以及皱纹横生处，同时也具有填充凹陷的作用，但是和大分子玻尿酸一样，中分子玻尿酸注射的部位也是深层组织，不能填充皮肤表层。

玻尿酸微整形应用有哪些？

一、去除皱纹

由于年龄、抽烟、睡觉时等的挤压以及重力的牵引，都会造成皮肤透明质酸的流失，进而逐渐使真皮的胶原蛋白和弹性纤维减少，引起皮肤松弛，造成面部的皱纹，通过注射透明质酸可以有效地解决多种皱纹：

1.祛法令纹：

法令纹形成后就很难去除，注射玻尿酸能够有效解决皮肤老化的问题，使皮部重新恢复光滑紧致的效果。

2.祛鱼尾纹：

过度凹陷的鱼尾纹，用肉毒素注射时，如无法得到满意的效果，加上玻尿酸填充，效果会更加理想。

3.祛嘴角纹：

嘟嘴时所产生的纹路，虽属动态纹路，用玻尿酸将凹陷之纹路予以填补，即有不错

的效果。

1.填充卧蚕：

卧蚕会让眼睛看起来明亮有神、带有亲和力，也使人显年轻可爱。注射玻尿酸来营造卧蚕达到眼底娇媚的效果。

2.填充苹果肌：

“苹果肌”可以让脸颊呈现出如苹果般的曲线，即使不笑，看起来也像在笑的感觉。注射玻尿酸即可拥有甜美可爱的苹果肌。

3.填充额头：

额头过短、单薄，就使整个脸部看上去缺乏生气，也比较容易显老。玻尿酸丰额头快速，可呈现饱满的完美效果。

玻尿酸注射七个小常识

1.打完玻尿酸,脸会变僵,不自然吗?

注射玻尿酸并不会引起面部肌肉的异常，“脸僵”其实是因为第一次注射玻尿酸不适应，从而有异物感，但并非是面部肌肉受了影响。若没有其它的异常症状，一到两周后玻尿酸会和皮肤逐渐融合，异物感会消失。

2.打玻尿酸会上瘾吗?不打玻尿酸会加速衰老?

经常打玻尿酸是不会上瘾的，因为玻尿酸这个东西不像是激素对皮肤有一定的依赖性，而是当你注射玻尿酸后，一般玻尿酸会在半年到一年的时间慢慢被人体吸收代谢掉，如果不再继续打针，就会恢复到没有打针前的样子，皱纹又会重新爬上你的皮肤,不会比原来更老。

6.一次打多了玻尿酸应该怎么办?

如果玻尿酸在注射过程中，感觉一个部位打多了，医生会根据实际情况进行揉捏塑形；如果打过之后发现玻尿酸过多导致注射部位太过突兀，可找医生使用玻尿酸溶

解酶(透明质酸溶解酶)来处理。另外玻尿酸注射失败的情况也可以通过注射溶解酶来修复改善。

7.延长玻尿酸的保持时间就是要经常打吗?

经常打玻尿酸并不是延长玻尿酸保持时间的唯一方法，玻尿酸注射时手术医生能恰当地掌握注射层次，进行精准的注射；注射后受术者能做好基础的注射部位护理工作(比如不对填充部位揉捏按压，短期内不蒸桑拿等)；过了术后护理期,日常生活中摒弃个人不良生活习惯(如经常喝酒、熬夜)等，都会一定程度上延长玻尿酸的保持时间的。